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This report was generated on 12/14/21. Overall 21 respondents completed this questionnaire.
The report has been filtered to show the responses for 'All Respondents'.

The following charts are restricted to the top 12 codes. 

Do you favor status quo for the trigger of a restart of the 10-year registration period for “any 
conviction” resulting in incarceration? Current law requires restart of Registration obligation after 
any conviction or revocation if the result includes at least a day of incarceration in jail or prison as 
part of the sentence or revocation. 

No (17)

Yes (4)

81.0%

19.0%

Do you favor modifying the trigger for a restart of the 10-year registration period from “any 
conviction” resulting in incarceration to remove most misdemeanors as restart convictions? 
Restart of Registration obligation only after felony or gross misdemeanor convictions, Crimes-
Against-the-Person convictions, or revocations for the above-mentioned crimes or for convictions 
that trigger registration. All restarts would require at least a day of incarceration in jail or prison as 
part of the sentence or revocation. 

Yes (13)

No (8)

61.9%

38.1%

Do you favor modifying the trigger for a restart of the 10-year registration period from “any 
conviction” resulting in incarceration to remove most gross misdemeanors and misdemeanors as 
restart convictions? Restart of Registration obligation only after felony convictions, Crimes-Against-
the-Person convictions, or revocations for the above-mentioned crimes or for convictions that 
trigger registration. All restarts would require at least a day of incarceration in jail or prison as part 
of the sentence or revocation. 

Yes (12)

No (7)

63.2%

36.8%

Do you favor retaining the status quo Mandatory Minimum for Failure to Register convictions? 
Maintain the mandatory minimum of a year and a day in prison for 1st time Failure-to-Register 
conviction and two years for subsequent conviction. 

No (16)

Yes (4)

80.0%

20.0%

Do you favor modifying mandatory minimum for Failure to Register convictions? Remove the 
mandatory minimum of a year and a day in prison for 1st time Failure-to-Register. Keep felony level 
offense for Failure-to-Register and maintain mandatory minimum for repeat conviction for failure to 
register. 

Yes (16)

No (3)

84.2%

15.8%
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Do you favor status quo for False Imprisonment? Keep False Imprisonment as in current law as a 
registration offense after being charged or petitioned for false Imprisonment and convicted or 
adjudicated of this offense or another arising out of the same set of circumstances. 

No (19)

Yes (2)

90.5%

9.5%

Do you favor modifying False Imprisonment to be registration offense for conviction only: Limit 
False Imprisonment registration requirement to convictions only, removing same-set-of-
circumstances conviction from the requirement.

Yes (18)

No (3)

85.7%

14.3%

Do you favor the status quo of requiring juveniles to register? Maintain registration requirement 
applicable to those convicted or adjudicated of registration offenses whether juvenile or adult. 

No (18)

Yes (3)

85.7%

14.3%

Do you favor removing juveniles from registry? Make registration requirement only applicable to 
those convicted as an adult (at least age 18 or certified as adult). 

Yes (12)

No (8)

60.0%

40.0%

Do you favor limiting registration to juveniles 14 years and older? If juvenile registration is 
retained, make registration requirement only applicable to those 14 and older. 

Yes (14)

No (7)

66.7%

33.3%

Do you favor providing a process to petition for relief from the registration requirement? Relief 
from registration process for those subject to registration. 

Yes (18)

No (3)

85.7%

14.3%

Do you favor providing a special process for juveniles to petition for relief from the registration 
requirement? Relief from registration process for those subject to registration. 

Yes (18)

No (2)

90.0%

10.0%

Under the current draft proposal, a 5-member review panel is contemplated for the relief 
process.  (If you favor a relief process, should it require a unanimous vote from a 5-member 
panel to provide relief from registration obligation? )

No (14)

Yes (5)

73.7%

26.3%
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Under the current draft proposal, a 5-member review panel is contemplated for the relief 
process.  (If you favor a relief process, should it require a 4/5 vote to provide relief from 
registration obligation? )

Yes (10)

No (10)

50.0%

50.0%

Under the current draft proposal, a 5-member review panel is contemplated for the relief 
process.  (If you favor a relief process, should it require a majority vote to provide relief 
from registration obligation? )

Yes (11)

No (9)

55.0%

45.0%

Do you favor a name change in the statute? Support change from use of the term “Predatory 
Offender” within the statute and registration system. 

Yes (12)

No (9)

57.1%

42.9%

Do you support more data collection and funding for such data? Provide more funding for research 
and data collection aimed at the efficacy of the registry. 

Yes (20)

No (1)

95.2%

4.8%

Do you support further study of homeless and institutional registration challenges to compliance? 
Support further study of registration requirements related to homeless and non-traditional living 
situations including those affected by physical and mental health challenges. 

Yes (20)

No (-)

100.0%

-


